
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження програми газифікації Одеської області

На  підставі пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», Закону України «Про нафту та газ» (зі змінами та
доповненнями), постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 1999 року
№  2246 «Про  затвердження  Правил  надання  населенню  послуг  з
газопостачання» (зі змінами і доповненнями) обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити програму газифікації  Одеської  області  (далі -  Програма),
що додається.

2. Рекомендувати  головам  районних  рад  та  районних  державних
адміністрацій Одеської області сприяти виконанню заходів програми.

3. Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  постійну  комісію
обласної ради з питань паливно-енергетичного комплексу, енергозбереження та
житлово-комунального господарства.

Голова обласної ради                                                                             М.Л.Скорик

10 вересня 2010 року
№ 1168-V
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ПРОГРАМА

ГАЗИФІКАЦІЇ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

м. Одеса

2010



1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

У листопаді 1963 року до м. Одеси після реконструкції газопроводів, які
використовувались для подачі коксового газу, було пущено природний газ. У
перше десятиріччя після газифікації м. Одеса газифікація сільської місцевості
проводилась  повільними  темпами.  Крім  обласного  центру,  до  мережі
природного  газу  в  1974  році  було  підключено  лише  м.  Іллічівськ.
Газопостачання  сільських споживачів  на  той час  здійснювалося  зрідженим
газом.

Протягом  1980–1985  років  здійснювалася  газифікація  міст  Ізмаїл,
Роздільна,  Болград,  смт  Тарутине,  ряду  радгоспів,  колгоспів,  підприємств
агропромислового комплексу в різних районах області.

У  1978  році,  північніше  Одеси,  на  березі  Григорівського  лиману
завершилося  будівництво  найбільшого  в  країні  припортового  заводу  з
виробництва мінеральних добрив. На технологічні потреби індустріального
гіганта щорічно потрібно 1,5 мільярда м3  газу.

Період з 1985 року до 1994 року характерний форсуванням газифікації в
південних  (Овідіопільський,  Біляївський,  Ренійський,  Ізмаїльський)  і
північних  (Ананьївський,  Любашівський,  Балтський,  Котовський)  районах
Одеської області. 

За  останні  роки  «блакитне  паливо»  одержали  жителі  м.  Білгород-
Дністровський, смт Ширяєве і населених пунктів Ширяївського району. 

У 2009 році, починаючи з газифікації смт Красні Окни, було розпочато
газифікацію Красноокнянського району.

За  станом  на  1  січня  2010  року  загальна  протяжність  розподільчих
газопроводів складає 7202,94 км.

На  газопроводах  знаходяться  397  газорозподільних  пунктів,  1584
газорозподільних пункти шафового типу і 926 станцій катодного захисту.

Природним газом забезпечуються промислові підприємства, комунально-
побутові об’єкти та населення міст:  Одеса,  Білгород-Дністровський, Ізмаїл,
Іллічівськ,  Котовськ,  Теплодар,  Южне,  Ананьїв,  Балта,  Березівка,  Біляївка,
Болград, Роздільна, Рені, 25 селищ міського типу и 248 сіл Одеської області. 

За  станом  на  1  січня  2010  року  в  Одеській  області  газифіковано
природним  газом  539490  абонентів  та  встановлено  314232  газових
лічильники.

Газифікація  населених  пунктів  області  природним газом  здійснюється
від магістральних газопроводів Шебелинка – Дніпропетровськ – Кривий Ріг –
Ізмаїл та Ямбург – Єлецьк – Кременчук – Богородчани з відгалуженням на
Ананьїв – Ізмаїл.



До  існуючої  схеми  газифікації  природним  газом  входять  55  діючих
газорозподільчих станцій потужністю від 3 до 100 тисяч кубічних метрів за
годину кожна.

На  сьогоднішній  день  відсоток  газифікації  Одеської  області  у  розрізі
населених пунктів складає всього 23 %. Це пов’язано з тим, що, незважаючи
на 100-відсоткову газифікацію міста Одеси та Овідіопольського району, сім
районів області і досі не мають природного газу, це - Арцизький, Кілійський,
Кодимський,  Миколаївський,  Савранський,  Саратський  і  Татарбунарський.
Причиною  не  підведення  природного  газу  у  цих  районах  є  відсутність
магістральних газопроводів та автоматичних газорозподільчих станцій.

2. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою програми є збільшення темпів та забезпечення збалансованого
розвитку  газопостачання  Одеської  області,  що  призведе  до  підвищення
життєвого рівня населення, інвестиційної привабливості регіону та розвитку
промислової і сільськогосподарської інфраструктури районів області.

3. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ’ЯЗАННЯ
ПРОБЛЕМИ

У  рамках  програми  планується  забезпечити  природним  газом  всі
населені пункти області. Програма передбачає будівництво:

 магістрального  газопроводу  Тарутине-Арциз-Татарбунари  з
відводом  до  смт  Сарата,  що  надасть  можливість  забезпечити  природним
газом понад 46 тис. осель мешканців південних районів Одеської області;

 магістрального газопроводу від газопроводу АЧБ до с.  Лисогірка
Кодимського району;

 підвідних міжселищних газопроводів до 25 районів області;

 розподільчих мереж по 642 населених пунктах області;

 завершення газифікації 298 населених пунктів області.

Реалізація  програми  дозволить  здійснити  заходи  щодо  підвищення
ефективності  та  надійності  функціонування  газотранспортної  мережі
Одеської  області, забезпечить  сталий  розвиток  для  задоволення  потреб
населення і господарського комплексу в послугах газопостачання відповідно
до  встановлених нормативів і національних стандартів.

Детальне обґрунтування шляхів та засобів газифікації районів Одеської
області надано у додатку 1 до Програми.

Напрями діяльності та заходи з виконання Програми викладено у 
додатку 2 до Програми.

http://oblrada.odessa.gov.ua/wp-content/uploads/1168-V-Dodatok-1.doc
http://oblrada.odessa.gov.ua/wp-content/uploads/1168-V-Dodatok-2.doc


4. СТРОКИ ВИКОНАННЯ ТА ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ПРОГРАМИ

Програма є довгостроковою та розрахована на 25 років.

Фінансове  забезпечення  виконання  заходів  Програми  здійснюється
шляхом  залучення  коштів  Державного  бюджету  та  інших  джерел, не
заборонених чинним законодавством.

Загальний  обсяг  фінансування  Програми  складає  5552358,0  тис.  грн.,
річний обсяг фінансування очікується у сумі 222094,32 тис. грн, в тому числі
обсяг  видатків  Державного  бюджету  України  на  виконання  Програми
коригуватиметься в межах наявного фінансового ресурсу. 

Обсяг коштів, які планується залучити на
виконання програми

Роки Усього витрат
на виконання

програми2010-2035

Обсяг ресурсів усього, у тому числі: 5552358,0 5552358,0
державний бюджет 3915344,0 3915344,0
обласний бюджет 0,0 0,0
Інші джерела фінансування, не заборонені
чинним законодавством

1637014,0 1637014,0

5. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

Відповідальність за виконання Програми несе Одеська обласна державна
адміністрація,  яка двічі на рік звітує перед Одеською обласною радою про
результати виконання Програми. 

Координація виконання Програми покладається на Головне управління
капітального  будівництва  обласної  державної  адміністрації,  виконавцем
програми є ВАТ «Одесагаз».

Контроль  за  виконанням  Програми  здійснює  Одеська  обласна  рада.
Поточний контроль за ходом реалізації Програми здійснює постійна комісія
обласної ради з питань паливно-енергетичного комплексу, енергозбереження
та житлово-комунального господарства. 


